

踏青赏春 低碳出行

自行车销售渐升温

信阳消息(见习记者 刘方)近日,记者走访市区多家自行车专卖店了解到,眼下春意正浓,温度适宜,骑自行车踏青出游或者上下班的市民不断增多,近期自行车销售逐渐“升温”。

在胜利南路一家自行车专卖店,市民陈先生正跟朋友选购山地车类型的自行车,尽管这种自行车价格在两千多元到上万元,

但是依然受到陈先生的青睐。陈先生说:“我在羊山新区上班,冬天冷,上下班都坐公交车。现在天气暖和了,骑自行车上下班不仅不用为等公交车浪费时间,而且还能锻炼身体,低碳环保,一举两得。”

该自行车店老板杨先生告诉记者,近期自行车卖得很火,尤其是这种山地车,平均一天能卖五六辆,一方面是骑山地车踏青出

游的市民不断增多,还有一方面重要原因是,我市连续举办了五届全国自行车公开赛点燃了市民骑行的热情。“我开这个自行车店有七八年了,我把每个在店里购买自行车的市民汇聚到一起组成了自行车骑行俱乐部,现在我们俱乐部的规模有1000多人,有很多俱乐部会员都是因为观看了自行车大赛,向往那种激情与

惬意,开始爱上自行车运动的。”杨先生说。

记者在采访时,正赶上市民肖先生过来检修自行车。“据说这个周末天气不错,我这放了一冬的自行车也该派上用场了,准备骑着它到郊外透透气。”肖先生说,“除了骑自行车上下班,周末我也经常跟朋友到周边乡镇骑行,这也是放松心情、亲近自然的一种方式。”

姓名、电话、地址一个不少

这样的诈骗短信要防范

信阳消息(记者 张继疆)日前,市民刘女士向本报记者反映,称自己接到了一条自称来自社保中心的短信,上面姓名、电话都很详细,刘女士险些上当。

在刘女士的手机上,记者见到了一条发自号码为13083952909的短信,内容为:“您好,您有一份社保补助未领,请速联系:13837635383 王俊才(社保中心)。”经过核实,这两个号码的归属地分别为浙江杭州和本市。“接到这条短信,我第一反应就是,这是个骗局,这样的诈骗短信以前接到的太多了。不过仔细一想,有本地号码,还有人名,这样的短信还真不常见。”刘女士告诉记者,“所以我打了12333的社保电话,想转人工台咨询一下,不过要么打不通,要么无人接,要么就是坐席忙,没联系上。后来查到了社保局7676832的信访接待电话,向他们汇报了这件事,值班人员告诉我:不要理他们就是了。”

按照刘女士提供的号码,记者先拨打了13083952909这个号码,要么无人接听,要么就是占线。随后,记者又拨打了13837635383这个号码。电话接通之后,记者称收到社保中心短信,想要领取社保补助,电话中一个带有南方口音的男子先是告诉记者自己在东方红大道68号办公。记者称自己就在68号楼下,但没看到办公室时,该男子沉默片刻后,询问记者要找谁。记者说要找王俊才,该男子称“王总管不在,我姓李,有什么可以帮助您。”当记者反问,既然是社保中心为何主管领导不是主任而是总管时,该男子匆匆挂掉了电话。

“这回是因为外地口音,让我产生了怀疑。要是下次真的是本市口音,又是本市电话,而且还是本市的地址,那我该怎么来辨别真伪呢?”刘女士向记者表达了自己的困惑。

抢劫不慎落手机 民警设计巧擒匪

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王萌萌)抢匪在凌晨抢劫,逃跑时将一部手机掉落现场,警方据此展开调查,10余小时内迅速抓获嫌犯。近日,犯罪嫌疑人已被固始县公安局控制。

当日凌晨,固始县公安局巡特警大队接群众报警:在凤凰大道金色阳光小区附近有人抢劫。接警后,民警火速驱车赶往现场。据受害人张某(女,某电玩城收银员)讲述:犯罪嫌疑人带灰色口罩骑一辆黄色新大洲助力摩托车,尾随其至固始县城关凤凰大道永和高中家属院东约200米处。在受害人张某发现的情况下,嫌疑人追赶受害人致其摔倒后,强行抢走张某随身挎包一个,内有现金13000余元、身份证、驾驶证、银行卡、钱包、眼镜等财物。

民警在勘验现场的时候发现,嫌疑人在实施抢劫过程中,不慎掉落一部白色万利达手机。当日14时许,办案民警乔扮捡到嫌疑人手机,打电话退还失主,诱导嫌疑人妻子许某前来索要手机。就在其妻前来拿手机时,民警将其控制。15时许,自知罪行败露的犯罪嫌疑人闫某(男,固始县人)来到固始县公安局巡特警大队,随后办案民警到其居住地找到被抢现金、物品及被嫌疑人丢弃在化粪池附近被抢的包。目前,此案正在进一步审理。

声明

兹有淮滨县王家岗乡利民大药房药品经营许可证副本(编号:豫DA1560052),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有正丽日用品商店个体工商户营业执照正副本(注册号:411502615098238)因不慎丢失,特声明作废。

樱桃开始大量上市

颜色口感均不如往年

信阳消息(见习记者 马依帆)春夏之交,正是各种新鲜水果陆续上市的时节。近日,樱桃成了市民水果篮里的“新宠”,只是由于今春气温反复,刚上市的樱桃颜色不如往年鲜红,味道也似乎差了些。

记者在采访时了解到,目前我市市场上出售的樱桃大多是浉河区十三里桥乡等周边郊区种植的本地樱桃,价格大概在10元/斤。“每年樱桃上市的时节,我都会给老人和孩子买些。也不是觉得樱桃有多好吃,或者是它的营养价值有多高,只是这种季节性比较强的水果大家都想买来尝尝鲜。”昨日上午,在胜利路菜市场内正在购买樱桃的市民陈女士说道。

不少市民认为,今年刚上市的樱桃颜色都不太好,大多是橘红色,而且口感上也不太好。“跟以前吃过的樱桃相比,吃着有点酸涩的感觉。”孙文星是十三里桥乡人,家里种了几十棵樱桃树,近一周以来,樱桃陆续成熟,他不仅自己摆摊出售,还大量批发给其他摊贩。据他介绍,由于今年春季气温忽高忽低,温差较大,老是一阵儿晴天一阵儿阴天,樱桃得不到充足的阳光,因此,刚上市的这些樱桃的外形和口感都差些。不过,这几天阳光充足,接下来上市的樱桃肯定会色泽鲜红,味道可口了。



4月25日,气温升高,天气转暖,浉河公园里多出了许多游人,人来人往,好不热闹。在公园东南角的树荫下,4名牌友却是乱中得静,站成一圈,在树桩造型的垃圾桶上铺了一张报纸,聚精会神地打起扑克牌来。“站着也能打牌,真是牛人!”一位在公园里游玩的市民不禁感叹道。

见习记者 李秋艳 李贝贝 摄

当心! 电子产品也有毒

“飞利浦”耳机等4款产品“毒”超标

近日,北京市工商局官方网站公示流通领域电子产品有毒有害物质项目质量监测结果,飞利浦耳机、夏新DVD等4款产品的样品中,均有材料有毒有害物质含量超标,被责令退出市场。

近期,北京市工商局委托北京出入境检验检疫局检验检疫技术中心和谱尼测试科技有限(北京)公司,对市场上销售的电子、

电器类商品进行了有毒有害物质监测。

监测发现,标称飞利浦(中国)投资有限公司生产的“PHILIPS”多媒体耳机(SHM1500/93),样品中有两种元件材料的有毒有害物质含量超过标准要求限值,且产品说明书中的有毒有害物质或元素声明与检测结果不相符,被判定为不合格。

标称深圳市海力士科技有限公司生产的“AMOI 夏新”DVD视盘机(P-203/220V 50Hz),样品中有25种元件材料的有毒有害物质含量超过标准要求限值,且产品包装内未发现产品有毒有害物质含量声明文件,被判定为不合格。

标称东莞市德生通用电器制造有限公司生产的“TECSUN”高

灵敏度12波段立体声收音机(黑)(R-912),以及标称深圳市三诺电子有限公司生产的“三诺”2.0声道多媒体有源音箱(N-15G11),样品中各有20余种材料的有毒有害物质含量超过标准要求限值,但只有部分材料在产品说明书中作了标注但未作技术说明,因此被判定为不合格。

(北晚)

美的冰箱突破节能高度成就绿色典范

当雾霾、水污染严重影响人民生活质量的时候,节能低碳成为当下人民生活的迫切需求,高效节能的美的冰箱深受广大消费者喜爱,就是其中的表现之一。而即将酝酿上市的美的冰箱新品,更是以国际化的视野、超强的实力、创新的技术缔造冰箱行业节能典范,引领市场掀起一股“绿色风暴”。

多年来,美的冰箱凭借领先

的节能环保技术优势和规模化、专业化制造优势,一直在市场格局中占据有利地位,成为市民购买节能冰箱的首选。以美的冰箱主推的凡帝罗意式三门冰箱为例,其拥有9大专利,其中仅发明专利就有3项。该款产品凭借首创的隐形变温室、特有的LED光合保鲜灯以及多维精确控温等多项领先设计,以领先的智能技术重新诠释了对冰箱产业发展趋势

的定义,实现了冰箱从“食品存储”功能向“食品管理”功能的成功跨越,从而在市场竞争中遥遥领先。

同时,美的冰箱还尤为重视节能减排,有多项技术获得业界认可。美的冰箱的相关负责人表示,美的环保节能型对开门冰箱凭借卓越的节能表现,已被列入2012年国家火炬计划产业化示范项目,美的冰箱更是成为了业

内首家通过“温室气体排放”认可的企业。对此,业内人士分析,美的冰箱长期深耕节能保鲜领域,不断创新科技技术,驱动产品升级,即将上市的美的冰箱新品系列势必会实现新的技术高度,成为引领科技新潮流,这也将进一步夯实美的冰箱在中国家电行业中的领军地位,扩大其在家电市场中的占有率。

(刘鹏省)